
運動会は立ち見席が出来て、とても撮影がしやすかったで
す！ありがとうございます！ ただ、座ってみたい方には見づ
らいのかと思いました。徒競走では真ん中より遊具側は立ち見
禁止時間を作るなど、年配の方に配慮が必要なのかなと思いま
した。 
 
 運動会での子供達が頑張っている姿とても感動しました。先
生達もお忙しい中、準備等大変だったと思います。ありがとう
ございました。 
 
 運動会でのよさこいは全員砂まみれになって真っ黒になって
頑張っていたと思います。１年生の時とは違って少しだけ大人
になった様に感じました。 
 
 
 
【① 学習や生活について】 
 学校開放日に参観ました。みんなが落ち着いて勉強していて
感心しました。 
 
 行ってきますと元気に毎日家を出ていく姿を見ると、学校に
楽しく通ってくれて安心だなと日々感じています。 
 
いつも楽しそうに学校での様子を話してくれています。コロ

ナによる制限もほとんどなくなり、これからも楽しい学校生活
を過ごしてもらいたいと思っています。 
 
他校の小学生に比べて、挨拶が元気のないように感じること

もあります。家でも指導しますが、学校内で先生方や保護者な
どとすれ違う際や、外では地域の方々にも、さわやかな挨拶が
できると良いですね 
 
苦手なことや嫌なことでも、投げ出さずにゆっくりでも向き

合う姿勢に成長を感じました。 引き続き、どうぞよろしくお
願いいたします。 
 
学校でわからなかった事を悔しがり、家で特訓していたの

が、今までにはない事でとても成長を感じました。 毎日友達
と（学年違う子とも）公園や学童で沢山遊んでいて良いなと思
います。関わりのある先生が一年時も今もとても信頼のできる
方で安心しています。 
 
いつもお世話になっており、ありがとうございます。 今年

度から楽しく通えているようで、表情が明るくなって、気軽に
先生と話せる関係になれたようで、学校に行きたがらない事も
全くなくなり、親としては毎日元気に学校へ行くと言う当たり
前と思える事が出来てる、それがこんなにも、大事で嬉しく幸
せな事だと実感しています。 給食の時、班にして食べるのも
復活して頂きありがとうございます！！本人悲願だったので、
すごく喜んでいました。ありがとうございます。 
 
トライアンドエラーノートですが、子供たちの興味あること

を積極的に調べるノートだと思っていましたが、学校の復習を
するためのノートなのでしょうか？子供の可能性が広がるノー
トになれば良いなと思います。 
 

2年生になり小学校の生活にも慣れてきて、自分で考えて行
動したり、自分の意見や考えを積極的に伝える事が増えてお
り、日々成長を感じています。これからも様々な活動を通して
経験を重ね、逞しく成長することを願っています。 
 

2年生になり、1年生を迎える会をしてあげる側になった事
がとても嬉しかったようで、準備期間は張り切っていました。 
その姿を見て、2年生になったんだな、と感じ嬉しく思いまし
た。 

 
3年生になってから家庭学習をよく頑張っています。先生が

書いてくださるコメントが嬉しく学習への意欲になっているよ
うで、大変ありがたいです。 
 

4年生から委員会やクラブが始まり、自主的に考え、責任
持って活動する機会が増えたので、精神的な成長が見られま
す。 先生も程よい距離感を持ち、言葉を大事に扱って日々接
して下さるので、今年は心身ともに安定して過ごせています。 
 
学校が楽しいと思って通っていることに感謝しています。最

後の学年だからこそ、これ以上の喜びはありません。 
 
まだ身も心も幼さが残る六年生だなぁと感じていた４月でし

たが、新入生のお世話や運動会を通して一気に成長を感じさせ
てくれました。他者を思いやり、自分を大切にする心を持って
いる六年生、とっても素敵です！成長を見守ってくださる先生
方、ありがとうございます。 
 
入学式では、6年生の歌やよびかけが温かくてよかったで

す。入学後も、先生方が不安のないように進めてくださった
り、6年生がお世話をしてくれたりしたので、安心して通うこ
とができました。 5年生の参観日では、自分の考えをまとめ
るのが苦手な子ですが、友達にアドバイスをしてもらったり、
みんなで楽しそうに話し合ったりする姿を見ることができてよ
かったです。 運動会でも、頑張ることやみんなと団結する楽
しさを感じられたようで嬉しかったです。 
 

1年生に対する6年生の関わりがとても温かくて素敵で
す。1年生の娘は、6年生のお兄さんやお姉さんのことが大好
きです。 
 
普段の活動の中で、何か決める場面で、「これだけ自分はや

りたいんだ」と、プレゼンをして多数決で決めていると聞くこ
とが何度かありました。 その担当などやりたくても、プレゼ
ン力がある子がかなり優先的にやることがあるようで、話しを
聞いていると、同じ子が選ばれているように感じる事が増えま
した。 やりたいなら、プレゼンする内容をもっと頑張るよう
にする事が大事とは思います。 が、最後の１年できれば偏り
なくみんなが色々と体験できるようにさせてあげてもいいのか
も？と思いました。 

 
一つ気になっていることがあります。宿題の丸付けを配布さ

れた解答をみてすることになっていますが、その解答が間違え
ていることが多々見受けられます。間違いに気付けるときはま
だ良いのですが、間違えたまま覚えてしまうと困るので、確実
な解答を配布していただきたいと思います。よろしくお願い致
します。 
 
教科担任制やクラブ活動でいろいろな先生とコミュニケー

ションをとることで、新鮮な気持ちで勉強に取り組めているよ
うです。 
 
登下校の事故が多発する昨今、歩行登校時のヘルメット着用

の義務化(小中学生へのヘルメット配布)を希望します。 学校
滞在時の災害対策にもなります。 格好見た目からくる不使用
を防げます。 
 

LINEにて、同じ事をしてもその子によって友達に注意を受
ける、受けないとバラツキがあるようです。家庭内でも注意は
してますが、大まかなルールをみんなで作る時間を設けて頂く
事は可能でしょうか…？学業とは関係ない内容で申し訳ありま
せん。 
 

 


